
Problema de Janeiro:  

 -- ““““Concurso de multiplicaçãoConcurso de multiplicaçãoConcurso de multiplicaçãoConcurso de multiplicação””””    ----    
    

Para variar o estudo da multiplicação, o Dinis e alguns amigos deram uns 

aos outros os resultados (produtos) e tentaram descobrir os dois números 

que compunham o problema. 

 

A partir das pistas, descobre o nome completo de cada estudante, o 

produto que foi dado a cada um e o multiplicando e o multiplicador 

correctos. Um dos produtos é 144. 

 

1. O multiplicando do Dinis é 14. 
2. O apelido da Tina não é Sousa. 
3. O multiplicador da Júlia é 9. 
4. O apelido do Nelo não é Santos nem Silva. 
5. O produto da rapariga cujo apelido é Sá é 120. 
6. A pessoa cujo multiplicando é 13 não se chama Santos, Sá nem Serra. 
7. O produto da Tina é 143. 
8. O multiplicando do Nelo é 18 e o seu produto é 126. 
9. O multiplicador do Sousa é 7. 

Multiplicando    

 Susana Júlia Dinis Nelo Tina 13 14 15 16 18 

Santos           

Silva           

Sá           

Sousa           

Serra           

5           

7           

8           

9           

 M
ul
ti
pl
ic
ad
or
 

11           

 

 

Boa Sorte!!! 


